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Compte-rendu du conseil d’administration de 

Jeudi 12 décembre 2024 
 

Participent : Dominique ALVADO, Brigitte BELIN, Valérie FOSSARD, Jean-

Claude GARÇON, Denis GUEZAIS, Alain LANGE, Yvonne LE BRUN, Marc LE 

COQ, Anne de PRÉAUMONT, Anne-Marie SABINE, Dominique SALLÉ. 

 

Le bilan musical et financier des concerts de l’Avent des 06, 07, 08 

décembre est satisfaisant avec de bons retours du public et des 

participants. Néanmoins, le CA propose de ne plus organiser de concert 

l’hiver à l’église Saint Patrice de Bayeux, car les conditions de chauffage ne 

sont pas du tout favorables. Le conseil remarque que ce sont maintenant 

surtout les choristes du Chœur Classique qui s’engagent dans le Chœur de 

Noël.  

Il y a actuellement 55 choristes. Le CA décide de demander une cotisation 

annuelle de 50 euros pour les quelques membres du Chœur d’Hommes ne 

chantant pas dans un autre Chœur.  

Conformément à ses engagements, notre association participera à hauteur 

de 40 euros aux frais des choristes ayant voyagé en groupe en Angleterre 

et de 30 euros pour l’Allemagne, ce qui représente un total d’environ 1000 

euros de participation financière.  

Une nouvelle convention vient d’être signée avec la ville de Bayeux et notre 

association. Nous récupérons le dessous de l’escalier comme espace de 

stockage mais cet endroit est humide. Nous devons libérer la plus grande 

des deux réserves de la salle rouge, tout en espérant pouvoir y laisser le 

clavier sur roulettes. Une séance de tri et de rangement pour préparer un 

stockage vers le box de Noron la Poterie est nécessaire courant janvier 

2025. Les cadres sortis du MAHB devront y retourner.  

L’assemblée Générale est fixée au jeudi 16 janvier 2025 à 20h30. Valérie 

prépare la convocation et l’appel à candidature.  

Un contrat de travail va être rédigé pour formaliser la fonction de Valérie 

comme cheffe du Chœur Classique et du Chœur d’Hommes. Anne se propose 

au poste de secrétaire de l’association.  

La gestion financière des Ateliers Vocaux demeure difficile à réguler du 

fait de la nature du contrat intermittent d’Annabelle. Elle pourrait accepter 
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de prendre un statut d’auto-entrepreneur davantage conforme à nos 

activités. Le coût des interventions solistes dans les concerts serait alors 

un peu plus élevé. Annabelle et Valérie souhaitent organiser des 

interventions en technique vocale auprès du Chœur Classique pour le 

programme Mozart.  

Les Retrouvailles du Studio de Développement Artistique auront lieu 

vendredi 30 mai à la salle de l’Odyssée de Saint Vigor le Grand. 

Les Retrouvailles des Ateliers Vocaux pourraient avoir lieu les 15-16 mai ou 

les 20-22 mai.  

Pour les concerts de printemps, les dates retenues par Corinne et Benoit 

sont les samedi 07 juin et dimanche 08 juin avec la générale le vendredi 06 

juin. Les lieux pressentis sont la Grange aux Dimes d’Asnelles et ADTLB. 

Le Chœur d’Hommes et le Chœur Classique chanteront un programme 

Mozart dans le weekend du 13-15 juin (Saint Martin des Entrées et ADTLB) 

et/ou 21-22 juin. Par ailleurs, l’association a été contactée par monsieur 

Martel responsable d’un festival de tailleurs de pierres à Fleury sur Orne 

pour un concert dans une église désacralisée entre le 21 et le 25 juin.  

En 2025-2026, pour le Chœur Classique le programme s’articulera autour de 

Marc-Antoine Charpentier (« Messe de Minuit pour Noël ») et le « Stabat 

Mater » de Pergolèse, au printemps.  

En 2027, aura lieu le millénaire de la naissance de Guillaume le Conquérant. 

L’Orphéon de Bayeux a commencé à réviser son spectacle autour du 

manuscrit de Bayeux. La région Normandie veut faire rayonner cet 

événement à l’international (Angleterre, Italie, Danemark…) Valérie va 

contacter la Dorchester Choral Society pour savoir s’ils seraient intéressés 

par un projet commun avec le Chœur Classique.  

Le comité de jumelage Bayeux-Lübbecke organisera sa soirée 

« choucroute » samedi 05 avril à la salle Saint Laurent. Comme cette année, 

l’Orphéon de Bayeux, qui adhère à cette association, participera à 

l’animation de la soirée en faisant chanter les convives.  

De la même façon, le CA aimerait organiser une soirée conviviale 

« couscous » ouverte aux amis et aux adhérents. Alain se renseigne sur les 

dates de disponibilité des salles.  
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